

要 闻 简 报

我市召开创文重点工作汇报会

本报讯（融媒体中心记者 刚鑫雨）11月4日，市创文指挥部召开创文重点工作汇报会。会上，各督导组组长就现阶段存在的重点难点问题、各责任单位进展情况以及近期需要开展的活动等进行了详细的汇报。市领导陈国重、杨辉星、焦慧娟出席会议。

我市第十七届文明单位职工篮球赛闭幕

本报讯（融媒体中心记者 宋小亚）11月4日，由文明办、市总工会、市体育局主办的“乐达金马杯”汝州市第十七届文明单位职工篮球赛，经过7天58场精彩比赛圆满闭幕。市领导魏学君、杨辉星出席闭幕式。

全市行政审批便民化工作会议召开

本报讯（融媒体中心记者 吴伟伟）11月4日，全市行政审批便民化工作会议召开。会议回顾总结了市审批服务便民化工作情况，并就当前如何进一步深化“放管服”改革、加强行政审批服务便民化、优化我市营商环境等工作进行研究部署。市委常委、常务副市长韩春晓出席会议。

姚军柱召开产业集聚区全体人员会议

本报讯（融媒体中心通讯员 崔延超）11月4日，副市长姚军柱主持召开产业集聚区全体人员会议，进一步明确部室工作职责，调整充实了中层管理岗位负责人，安排部署年前经济运行、招商引资、项目建设、安全生产工作。市领导汪聚涛、陈振军出席。

市法院党组传达学习贯彻党的十九届四中全会精神

本报讯（融媒体中心通讯员 刘雪 宋佳）11月4日，市法院党组召开，传达学习贯彻习近平总书记党的十九届四中全会上的重要讲话精神。市法院院长杨长坡出席会议。

市检察院召开会议学习贯彻党的十九届四中全会精神

本报讯（融媒体中心通讯员 范晓娜）11月4日，市检察院党组中心组扩大会议召开，学习贯彻党的十九届四中全会精神。市检察院检察长刘新义领学了会议公报及人民日报评论员文章，并作出具体要求。

市公安局举行升旗仪式

本报讯（融媒体中心通讯员 韩恒超）11月4日，市公安局举行升旗仪式。全体民警整装列队，升旗手警容严整，全体向国旗敬礼，高唱国歌。市公安局局长祁明安出席升旗仪式。

火车站广场预计11月底完工

本报讯（融媒体中心记者 梁杨子）11月5日，记者进入火车站广场围栏内，施工现场热火朝天，工人们正在进行最后的地面铺装和绿化。“十一月底就能完成改造，围栏将全部拆除。”项目负责人高宪民说。

据了解，火车站广场提升改造项目总面积19500平方米，其中硬质铺装面积9600平方米，绿化面积9900平方米。施工内容包括中央广场、树阵广场、中心水景、台阶挡墙、廊架园路、绿地景观、景观照明、服务设施（公厕、休闲坐凳）及水电设施等。

近期，住建局和各参建方正克服重重困难，强力推进工程进度，保证工程在11月底全面完工并投入使用。目前，硬质铺装已完成总工程量的60%，绿化完成总工程量的70%，廊架、公厕主体完工，给排水及电力地下管线铺设完毕，照明灯具及各型坐凳正在加工中。

李国奇喜获全国第三届残疾人  
专职委员知识竞赛二等奖

本报讯（融媒体中心记者 张亚萍 通讯员 张亚楠）10月24日，从全国第三届残疾人专职委员知识竞赛组委会传来喜讯，自“不忘初心、牢记使命”主题教育开展以来，代表河南省队参赛的我市小屯镇残疾人专职委员李国奇获得了大赛二等奖，为河南省、平顶山市和我市残疾人工作争得了荣誉。

据悉，这次比赛在山东省泰安市举行，由中国残联主办，来自全国30个省、自治区、直辖市残联的91名基层优秀残疾人专职委员参加比赛。河南省代表队由我市李国奇等3名队员代表参赛，经过激烈角逐，李国奇个人获得了全国大赛“学习之星”二等奖。

近年来，我市残联高度重视残疾人专职委员基层组织建设，通过层层筛选，共选聘21名乡镇（街道）专职委员和467名村（社区）专职委员，实现了乡、村两级专职委员全覆盖，打造了一支能胜任、有爱心的专职委员队伍。

小屯镇“夜巡夜查”保安全

本报讯（融媒体中心通讯员 王首道）为切实维护全镇社会治安稳定，保障群众生命财产安全，连日来，小屯镇在全镇范围内积极开展“夜巡夜查”巡逻活动。

统一思想，提高认识。召开全体镇村干部会议，强调夜间治安巡逻工作的重要性，号召组建巡逻队伍，佩戴红袖标，深入背街小巷、主要街道等开展夜间治安巡逻工作。

加强宣传，营造氛围。充分利用标语、大喇叭、宣传栏等方式，广泛宣传治安巡逻工作的重要意义，提醒群众防火防盗的同时，做好安全隐患的排查，形成治安防范从我做起、人人有责的浓厚氛围。

加强联动，形成合力。各村夜间巡逻工作队与小屯派出所夜间巡逻队及时沟通信息，保持信息畅通，巡逻过程中，一旦发现可疑情况，及时处理上报，确保发生突发事件时能够及时发现，妥善处置。

强化督查，严格奖惩。镇纪委、党政办对各村巡逻情况不定期进行督查，对无人值班值守的村及相关责任人予以通报、处罚。

张玉杰：在平凡的岗位上绽放光彩人生



张玉杰

对待工作，不同的态度决定了不同的成就。有人“当一天和尚撞一天钟”，应付差事敷衍了事，当起“差不多先生”；有人“困守一亩三分地”，在岗位职责内打转转，日复一日地重复着每天工作；有人则“板凳甘坐十年冷”，在基层平凡的工作中实现着自己的人生价值。在旁人眼中，焦村派出所李楼村警务站的张玉杰就属最后一种。

10月30日上午，记者在焦村派出所见到张玉杰时，他刚刚处理完李楼村警务站的工作赶回所里，等待他的还有一大堆需要填报的资料。

圆了一个警察的梦

1987年7月，张玉杰出生在王寨乡尹庄的一个工人家庭，由于从小的教育环境，让他对警察这个职业非常崇拜。“我人生第一张照片就是在照相馆穿着公安的衣服，带着公安帽照的相片，我也立志将来要当一名警察，保护家人和全村的安全。”张玉杰说道。

张玉杰说，2007年7月，他从河南工程学院毕业，之后在郑州做了两年市场销售，又在市区北马道开了一家厨具和小家电的门市，2016年听说我市招公安辅警，他义无反顾地报了名。

怀着对公安工作的美好憧憬，2016年5月，张玉杰通过了市委政法委组织招聘的警务辅助人员考试，经过一个月的培训后分到了焦村派出所，目前担任派出所的行政内勤，还负责一村一警警务站派出所联络员和焦村镇李楼村警务站工作。

张玉杰刚到焦村派出所，由于对派出所工作非常陌生，开展起来并不是十分顺手，但张玉杰并没有退缩，凭着一股子韧劲勇往直前。张玉杰先是向派出所的“老公安”们请教日常工作和流程，又通过学习以前的案例笔录反复琢磨，了解各类案件的办理程序和破案技巧，平时遇到不懂的，更是第一时间向领导和同事们请教，经过一段时间努力，张玉杰

逐渐对派出所工作得心应手了。

“一村一警”为民办实事

2016年5月，张玉杰到焦村派出所参加工作不久，就安排他到焦村镇李楼村警务站工作。

李楼村位于焦村镇西部，全村共503户，1979口人，是一个单独的自然村，人口比较密集，每天面对的问题也比较多。张玉杰积极运用新时代“枫桥经验”，利用自己负责的李楼警务工作站，从基层走访、排查清查中发现不稳定苗头、梳理不安定因素，及时进行治安预警。

与此同时，张玉杰还动员李楼村的群众力量组织开展巡逻守护、邻里帮扶、矛盾排查、隐患排查整治、重点人员管理稳控，通过建立的“平安李楼”微信群每天向群众普及法律知识、宣传电信网络常见诈骗手段、消防安全、未成年安全教育以及物联网电动车上牌备案、“就跑一次”便民业务等各类治安服务宣传工作和网络舆情管理工作，今年前三季度累计宣传190余次，排查并化解矛盾纠纷21起，走访群众215户，通过运用“一村（格）一警（辅警）”工作平台，不断加强基层警务创新服务工作和提高群众满意度。

今年4月19日晚上，张玉杰在“平安李楼”社区微信群中看到信息，李楼村群众新自乔被一只疯狗咬伤。据新自乔的外公介绍，这只疯狗在李楼村已经咬伤3个人，在网上发布信息，无人认领，现疯狗已经流窜到另一个村。张玉杰知道消息后为避免造成辖区群众恐慌，及时将信息反馈给派出所所长陈文鹏，陈文鹏和张玉杰连同几位村民带上钢叉等防护工具，将疯狗找到并进行了捕杀，后又联系市疾控中心工作人员连夜走访被狗咬伤的群众注射疫苗血清，消除了群众的恐慌情绪。

今年国庆节前夕，张玉杰通过入户走访得知李楼村卢某有可能去越级上访，之前卢某因敲诈勒索被判处有期徒刑，卢某对自己的判决心存不服。张玉杰得知这一情况后，及时告知派出所领导和村委会人员，并到卢某家进行劝解，做思想工作，普及法律知识，最终卢某放弃越级信访。

派出所里的“多面”能手

“张玉杰责任心很强，市局及所里下达的每项工作，他都是第一个完成，并在完成自己工作的同时，帮助所里其他同事，尤其是他负责所里织网攻坚战‘一标三实’工作，每次市局下达任务后，他都先自我学习，然后主动教大家进行数据采集和录入。”焦村派出所教导员梁宗伟这样评价张玉杰，他说，焦村派出所辖区共有16个行政村，张玉杰一个人就

大型廉政豫剧《使命》引发共鸣

本报讯（融媒体中心记者 刚鑫雨）“老百姓有委屈我理当要管，若不管就不配当这纪检官。”11月1日，大型廉政豫剧《使命》汝州专场在市体育中心上演，引起了全市1300名党员干部的共鸣，博得了阵阵掌声。

《使命》聚焦反腐倡廉主题，唱述了一位县委书记在处理身为乡长的内弟挪用荒山绿化款案时，在小家和大家、情与法的纠结中，最终选择了不忘初心、牢记使命，惩治腐败、一心为民的故事。

该剧由平煤神马集团豫剧团多位国家一级、二级演员担纲主演，表演艺术炉火纯青、引人入胜；戏剧唱词直抒胸臆、酣畅淋漓，整场廉政戏曲充满着激浊扬清、抑恶扬善的浩然正气，具有高度的现实意义和深厚的艺术内涵，是一部不可多得的廉政戏曲佳作。

“杨民生心系百姓、清正廉洁、顶着亲人与领导的沉重压力，严查化工厂污染问题，是我们广大党员干部学习的榜样，同时也是一种警示，督促我们时刻筑牢拒腐防变的思想防线。”钟楼街道纪工委负责人秦尉翔说。



新闻图片

为推动全国文明城市创建工作，11月4日，市公路局全线冲洗国道新20路段的中央隔离墩，打造整洁公路形象，为我市公众出行提供“畅通、安全、舒适、优美、生态”的公路通行环境。

刚鑫雨 摄



煤山街道营造“学习强国”比学赶超氛围

本报讯（融媒体中心记者 张亚萍）一有空闲就打开“学习强国”APP，看时政、学党史、做试题……自我市“学习强国”APP推广工作启动以来，一股勤学习、晒积分、主动学的热潮在煤山街道逐渐形成，比学赶超氛围浓厚。怎样提高学习质量、如何更好地从“学习强国”的海量资源中获得党性修养、增加文化内涵等话题，成为煤山街道党员干部群众日常交流中的高频词汇。

据煤山街道副主任张伟杰介绍，自“学习强国”APP推广以来，为使各支部党员在规定的时间内安装并投入使用“学习强国”平台，街道党工委召开专题会议，研究和部署“学习强国”平台推广推进工作，确保机关全体同志都进入学习模式。同时，召开集中学习培训会，将工作流程、下载途径、新登注册、学习内容等进行详细解读，要求每个党支

部设立1名支部学习管理员，采取微信、QQ、电话、短信等现代化的联络平台和手把手教学等方式发动支部党员下载安装。针对下载、注册、学习有一定困难的党员，落实青年党员上门服务、手把手教，使全体党员干部广泛下载“学习强国”进行学习。

“我们还制定了《煤山街道‘学习强国’平台党员学习管理办法》，通过‘日通报、晒积分’的方式，形成比学赶超的学习氛围。由党工委领导班子率先垂范，把用好学习平台作为学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想的重要内容，带头在支部学习小组分享优秀文章和心得体会。并对每日的学习情况进行统计、排名，每月评选出三名推进力度大、学习积分高的‘先进学习支部’，约谈重视程度低、参与积极性不高的党组织和党员干部职工，督促大家积极参与学习。很快，分数落

后的同事也都逐渐提高，形成了比学赶超的可喜氛围。”

煤山街道工作人员漫溢涛说，工作之余，打开“学习强国”，学习新思想，掌握实时报道等，了解了国家的新形势等等，不知不觉中自己的政治素养在不断提高，理论知识不断丰富。

为了让“学习强国”发挥出最大作用，煤山街道组织机关同志、各支部党员积极开展“学习强国”知识竞赛活动。竞赛的题目、内容全部来自于“学习强国”APP上每周一答、专题考试、智能答题、挑战答题等，并采取集中笔试方式进行，充分调动了街道党员群众学习使用“学习强国”的积极性和主动性，不断扩大学习平台的知晓率、覆盖率和影响力。同时，将所学知识逐步运用到工作生活中，做到学有所获、学有所悟、学以致用。

洗耳河街道，79名「万分学员」受表彰

本报讯（融媒体中心通讯员 丁亚伟）“接下来，我还要天天打卡天天学，把在平台上学到的理论应用到工作的实践中去。”洗耳河街道“学习强国”平台的高分学员李亚伟在该街道“万分学员”表彰会后如是说。

李亚伟是洗耳河街道“学习强国”平台的学习“霸主”，一直位居该街道学习领先地位，目前，累计积分已达11000多分。

“学习强国”平台自3月份在我市推广以来，洗耳河街道各社区、村、机关各科室结合自身实际，依托党组织关系，广泛动员、组织辖区广大党员干部和群众积极运用“学习强国”学习平台开展网上学习。广大党员群众通过浏览文章、观看视频、参与讨论、知识答题等方式，参与在线互动学习。

学习中，一大批学员参与度较高、积分成绩显著，为激励广大党员干部群众积极主动学习、推进学习型机关、学习型党组织建设，11月2日，洗耳河街道召开专题会议，对辖区“学习强国”平台学习中的“万分学员”进行集中表彰。经过前期统计，辖区共有79名学员学习成绩超过10000分，该街道专门进行表彰奖励。